
1. Исключи лишнее и объясни:
а) Плечевая кость, бедренная кость, 

локтевая кость, лучевая кость
       
б) Бедренная кость, височная, 

грудина, лопатка

в) Плечевая кость, бедренная кость, 
лопатка, большая берцовая кость



Установите соответствие

1. Неподвижное
2. Подвижное
3. Полуподвижное

А) Позвонки копчика
Б) тазобедренный сустав
В) коленный сустав
Г) кости мозгового отдела 
черепа 
Д) позвонки шейного отдела 
позвоночника
Е) локтевой сустав

Тип соединения 
костей 

Пример соединения 
костей 



Дополнить предложение
•  ….кость обладает прочностью ………

• …..кость способна срастаться при 
переломе………..

• …..кости детей гибкие и упругие………

• …..кости плеча и предплечья соединены 
подвижно…………



• …………в черепе человека лучше 
развит мозговой отдел ……………

• …………позвоночник человека имеет 
четыре анатомических изгиба ………

• ………опасно смещение позвонков……



Домашнее задание

• сделать рисунок к теме; 
• создать схему опорного конспекта;
• написать шпаргалку к уроку; 
• составить кроссворд;
• составить вопросы к тексту;



    Оцените свою работу на уроке, 
закончив следующие предложения:

• Моя мыслительная активность на уроке 
была ……….

• Больше всего мне понравилось ………

• У меня пока не совсем получается …...

• Сегодняшний урок показал мне ………


